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Κυρία Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με πληροφορία από το «War News 24/7» και σύμφωνα με αντίστοιχη από το 
«IBC Tamilnadu», της 12ης Μαΐου 2021, οι Ισραηλινοί κατέστρεψαν το αρχηγείο της 
«MIT» (τουρκική υπηρεσία πληροφοριών), στην Γάζα, το οποίο συντόνιζε τις επιθέσεις 
της οργάνωσης «Χαμάς» κατά του Ισραήλ. Στο κτήριο που κατεδαφίστηκε στεγαζόταν η 
τουρκική κυβερνητική οργάνωση «TIKA» (Turkish Cooperation and Coordination 
Agency). Στην ουσία, επρόκειτο για άντρο της «ΜΙΤ» και αποτελεί παρακλάδι της,  που 
δυστυχώς, δραστηριοποιείται με τον μανδύα των εκπαιδευτικών σεμιναρίων και στην 
Θράκη. Με τον Ν.4511/2018, που ψηφίσατε και εσείς, παύθηκαν οι νόμιμοι Μουφτήδες 
Ξάνθης και Κομοτηνής, παραβιάζοντας, κατ’ αυτόν τον τρόπο, την Συνθήκη της 
Λωζάνης, που προβλέπει το δικαίωμα του διορισμού τους από το ελληνικό Κράτος.  
 
Ουσιαστικά, ο ΣΥΡΙΖΑ απεμπόλησε ένα δικαίωμα της χώρας μας, χωρίς να αντιδράσετε 
τότε, δίνοντας, έτσι, άλλη μια ευκαιρία στην Τουρκία να επεμβαίνει ακόμη περισσότερο 
στη Θράκη, με το μανδύα της επιμόρφωσης μουσουλμάνων εκπαιδευτικών, 
χρησιμοποιώντας, σαν προκάλυμμα, τους δύο ψευτο-μουφτήδες, με την άπλετη βοήθεια 
του Τουρκικού Προξενείου. Αφού τους δόθηκε η ανέλπιστη αυτή ευκαιρία με τον μανδύα 
της δήθεν επιμόρφωσης μουσουλμάνων εκπαιδευτικών, οι παράγοντες που δρουν υπέρ 
της Τουρκίας ήρθαν σε επαφή με χριστιανούς διοικητικούς υπαλλήλους υπηρετούντες 
στα μειονοτικά σχολεία, μέρος των οποίων, είτε λόγω φόβου, είτε λόγω προσωπικών 
συμφερόντων, ενέδωσαν στα τουρκικά σχέδια. Όταν χριστιανοί δάσκαλοι και καθηγητές 
αντέδρασαν, τότε, δυναμικά και με επιχειρήματα σε αυτήν την τουρκική τακτική, 
στοχοποιήθηκαν από τον βουλευτή κ. Χουσεΐν Ζεϊμπέκ.  
 
Αμέσως μετά την παύση των ελληνόφρονων Μουφτήδων, οι έχοντες τουρκική συνείδηση 
ανέλαβαν δράσεις με στόχο την καθυπόταξη των εκπαιδευτικών των δημοσίων 
μειονοτικών σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μέσω της 
τουρκικής επιμορφωτικής οργάνωσης “ΤΙΚΑ” (Τουρκικό Πρακτορείο Συνεργασίας και 
Συντονισμού και Δράσεων), ευρισκόμενης, αυτονόητα, υπό την αιγίδα του Τουρκικού 
Προξενείου της Κομοτηνής, το οποίο είναι η αιχμή της προώθησης των επιδιώξεων της 
Άγκυρας για την προσάρτηση στην Τουρκία της Θράκης. Υποστήριξη στην προηγούμενη 
δράση παρέχει μια τουρκική οργάνωση με διεθνές ρεπερτόριο και με επωνυμία 
«Γυναίκες και Δημοκρατία» («KADEM»), αντιπρόεδρος στην οποία εμφαίνεται η Σουμαγιέ 
Ερντογάν, κόρη του Ερντογάν, η οποία, κατά σύμπτωση και αυτή, άρχισε να 
δραστηριοποιείται στην Θράκη, αμέσως με την παύση, κατόπιν συναίνεσής σας, των 
εχόντων ελληνικό φρόνημα δύο Μουφτήδων.  
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Ακολούθως, το 2018, το «Πανεπιστήμιο Θράκης», με έδρα την Ανδριανούπολη και με την 
αγαστή συνεργασία των φορέων «ΤΙΚΑ», «KADEM» και του Τουρκικού Προξενείου 
Κομοτηνής, πραγματοποίησε επιμορφωτικό σεμινάριο για 31 μειονοτικούς 
εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Στην έναρξη του 
σεμιναρίου, ο Πρύτανης του «Πανεπιστημίου Θράκης», Ερχάν Ταμπακόγλου, χαιρέτισε 
τους 31 συμμετέχοντες μουσουλμάνους εκπαιδευτικούς, με ανθελληνικό παραλήρημα, 
χωρίς καμιά αντίδραση από τους παρισταμένους. Σημειωτέον ότι, ο Ερχάν Ταμπακόγλου 
είναι ο εμπνευστής και ο υλοποιών το παντουρκικό όραμα, μέσω της εκπαίδευσης 
(«STEM») και η δράση του, μέσω όλων των ανωτέρω στην Θράκη, έπρεπε ήδη να σας 
είχε απασχολήσει. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Βάσει των αρχείων σας, το 2018, η ανωτέρω επιμόρφωση στην Ανδριανούπολη έγινε 
εν γνώσει του Υπουργείου σας και οι συμμετέχοντες δημόσιοι υπάλληλοι, που ήταν 31 
μειονοτικοί εκπαιδευτικοί, έλαβαν από την Υπηρεσία τους σχετική άδεια συμμετοχής; Αν 
ναι, με ποιο σκεπτικό επετράπη η συμμετοχή τους; Αν όχι, προτίθεσθε να λάβετε 
πρόνοια για τη μη επανάληψη τέτοιων φαινομένων; 
 
2. Οι ανωτέρω ανθελληνικές οργανώσεις «ΤΙΚΑ» και «KADEM», σε συνεργασία με το 
«Πανεπιστήμιο Θράκης», που εξυπηρετούν το παντουρκικό όραμα απόσχισης της 
Θράκης, συνεχίζουν να συνεργάζονται με μειονοτικά σχολεία και μειονοτικούς 
εκπαιδευτικούς; Αν ναι, τι μέτρα θα λάβετε για την διακοπή αυτής της στρεφόμενης 
εναντίον των εθνικών συμφερόντων της χώρας μας συνεργασίας; 
 
3. Είναι στις προθέσεις σας να καταργήσετε τον παραβιάζοντα την Συνθήκη της Λωζάνης 
εθνοκτόνο νόμο 4511/2018, που ψηφίστηκε επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και να 
προχωρήσετε στην τοποθέτηση μονίμων Μουφτήδων στη θέση των σημερινών 
Τοποτηρητών των Μουφτειών ή να διορίσετε τους ίδιους ως μονίμους; Αν ναι, ποιος είναι 
ο σχετικός προγραμματισμός σας; 
 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




